



Fővárosi Törvényszék
1055 Budapest, Markó u. 27.
16.Pk.60428/2005/12

V É G Z É S

A Fővárosi Törvényszék a kérelmező igazolási kérelmének helyt ad és elrendeli a 01-02-0011604. sorszám alatt nyilvántartásba vett **Siklóernyős, Vadvízievezős, Búvár, Extrém Sportegyesület** elnevezésű szervezetre vonatkozó alábbi *változások bejegyzését* és a nyilvántartás kiegészítését.

1./ A szervezet neve és rövidített neve megváltozott

A szervezet új neve:

Bejegyezve: BPTT Sportegyesület

A szervezet új rövidített neve:

Bejegyezve.: BPTT SE

2./ A szervezet székhelye megváltozott

Törölve: 1085 Budapest, Baross u. 36.

A szervezet új székhelye:

Bejegyezve: 6090 Kunszentmiklós, Béke u. 28.

3./ A szervezet célja megváltozott

A szervezet új célja:

Küzdősportok, extrém, valamint egyéb sportok népszerűsítése, versenyekre való felkészítés, versenyztetés, verseny szervezése, lebonyolítása, versenyzők pályafutásának támogatása. Segíti és lehetőséget biztosít egyéni és csapatversenyeken való részvételre.

4./ A szervezet képvisellete megváltozott

Az új képviselők neve és lakcíme:

Bejegyezve:

Schnek Zsuzsanna an.: Boros Irén (1072 Budapest, Akácfa u. 37-39.)

Gerencsér Sándorné an.: Kaszala Mária (6090 Kunszentmiklós, Béke u. 28.)

A képviseleti jog gyakorlásának módja: mindhárom képviselő esetén: általános, önálló

Gerencsér Sándor képviseleti joga változatlan.

A képviselők megbízatásának időtartama: 5 év

5./ A szervezet alapszabálya módosult :

Az alapszabály módosításának időpontja: 2015.év december 2.

A bíróság a jelen végzés egy példányát megküldi a törvényességi ellenőrzést gyakorló Fővárosi Főügyészségnek.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet a Fővárosi Ítéltáblának címezve, írásban, 3 példányban a Fővárosi Törvényszéknél lehet benyújtani. A bíróság tájékoztatja a fellebbezésre jogosultakat, hogy az ítéltábla előtti eljárásban a fellebbezést előterjesztő fél számára a jogi képviselő kötelező.

INDOKOLÁS

A szervezet képviselője útján kérelmet terjesztett elő a szervezet nyilvántartási adataiban bekövetkezett változások nyilvántartásba bejegyzése iránt.

A bíróság hiánypótlásra hívta fel a kérelmezőt, mivel a beadvány nem felelt meg mindenben a törvényi előírásoknak. A kérelmező a hiánypótlásnak eleget tett. A bíróság ezt követően a becsatolt iratok alapján megállapította, hogy a kérelmezett változás megfelel a vonatkozó törvényekben foglaltaknak.

Ezért a bíróság a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 2. § b) pontja alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2016. július 25.

Dr. Fekete Ildikó Annamária s.k.
bírósági titkár

A kiadmány hitelül:

